

**CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE SERGIPE.
ERRATA DA RELAÇÃO DAS CHAPAS QUE SOLICITARAM REGISTRO PARA
CONCORREREM AO PLEITO DE RENOVAÇÃO
DE 2/3 (DOIS TERÇOS) DO PLENÁRIO**

O Conselho Regional de Contabilidade Sergipe retifica que na chapa protocolada sob o nº. 2021/000127 onde se lê: **DAINTON DE CASTRO SILVEIRA** (SE-003658/O). Leia-se: **DAILTON DE CASTRO SILVEIRA** (SE-003658/O).

Aracaju/SE, 17 de agosto de 2021.

Marcus Vinícius Reis de Alcantara
Coordenador da Comissão Eleitoral